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 معهد العلوم الاقتصادیة والتجاریة وعلوم التسییر

 قسم علوم التسییر
 

 : التوزیع الطبیعي3السلسلة الثالثة في مادة الاحصاء 

 ول:التمرین الأ 

 .إذا كان لدیك المتغیر العشوائي یتوزع وفق التوزیع الطبیعي المعیاري
 قیمة الاحتمالات الآتیة:  المطلوب حساب

 p(Z ≤ 2.35) 
 p(Z ≥ 1.28) 

     p(Z ≤ −2.35) 
  p(X ≤ 2.35) 

 التمرین الثاني:

𝜇𝜇   ق التوزیع الطبیعي ذو المتوسطفقطرها و یتوزع آلة تصنع قطع غیار في شكل حلقات بحیث  = 2.4 𝑐𝑐𝑐𝑐  
𝛿𝛿وانحراف معیاري  = 0.05 𝑐𝑐𝑐𝑐 

 :المطلوب
 .سم 2.5 جاوز قطر القطعحساب احتمال أن ی -
 سم. 2.32 قطر القطع لا یتجاوزحساب احتمال أن  -
 سم. 2.46و  2.35بین  امحصور حساب احتمال أن یكون قطر القطع  -

 :الثالث التمرین

من السكان فقراء إذا أخذت  %19أن انت من نتائجها أنه یمكن إعتبار أقیمت دراسة متعلقة بالفقر في دولة ما وك
 وحدة نقدیة. 2500 ـعتبة الفقر لتحدید الدخل السنوي للعائلة ب

 المطلوب:
 .نو  9540متوسط بإذا اعتبرنا أن توزیع المداخیل السنویة یتبع توزیع طبیعي حساب الانحراف المعیاري  -
 من الأغنیاء.من السكان  %10 اعتبرنا إذاأوجد عتبة الغنى  -

 :الرابع التمرین

      ن، و  20000المداخیل الفردیة  تفوق  من %11أقیمت دراسة في مدینة معینة وكانت النتائج تشیر إلى أن 
 ن.و  3000من المداخیل لا تتعدى  %3و

 المطلوب:ع المداخیل یتبع القانون الطبیعي إذا اعتبرنا أن قانون توزی
 حساب الدخل الفردي المتوسط. -
 ون. 10000ن وو  5000بین  ا محصور فراد دخل الأاحتمال أن یكون حساب  -


